
 
Roteiro para a 10ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 28-04-2020. 

 

1 

ROTEIRO PARA A 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

28 DE ABRIL DE 2020 

19:00 HORAS(ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4a 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

17ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 

03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO VEREADOR CABO CRUZ QUE 

FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE A ATA SERÁ APRECIADA NAS 

PRÓXIMAS SESSÕES. 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento). 

  

05.01 –(PRESIDENTE) TEMOS PRESTAÇÃO DE CONTA: (art. 80, inciso 

III do Regimento) 
 

o Prot. Nº 597/2020 – Município de Campo Mourão – Prestação de Contas 

Anual, exercício de 2019.  

05.02 - (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 

5.02.01 INDICAÇÕES Nº:(PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS AS 

INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 

PRESIDÊNCIA –(art. 129 do Regimento)) 
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❖ TENDO EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM VIRTUDE DA 

PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA MESA 

DIRETIVA NÃO SERÁ FEITA LEITURA DAS INDICAÇÕES. 
 
 

o 720/2020 -– Battilani – REALIZAR MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO NAS RUAS 

EDMUNDO MERCER, GUARAPUAVA, SÃO JOSAFAT, PREFEITO DEVETE DE PAULA 
XAVIER E AVENIDAS GUILHERME DE PAULA XAVIER, JORGE WALTER, 
COMENDADOR NORBERTO MARCONDES E GOIOERÊ, AMBAS COBRINDO O 
ENTORNO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ-UNESPAR, CAMPUS 
CAMPO MOURÃO.  

 

o 721/2020 -– Battilani – REALIZAR A SEGUINTE AQUISIÇÃO PARA O CENTRO DE 

FORMAÇÃO CONTINUADA DOS PROFISSIONAIS DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO - 
IMAPE, LOCALIZADO NA RUA DAS SAMAMBAIAS NO JARDIM ARAUCÁRIA: DATA 
SHOW. 

 

o 722/2020 –– Battilani – INSTALAR DOIS SISTEMAS DE CONTROLE DE 

VELOCIDADE, PODENDO SER FIXOS OU MÓVEIS, EM CADA SENTIDO DA AVENIDA 
AFONSO BOTELHO, NO TRECHO ENTRE AS RUAS MATO GROSSO E SANTA 
CATARINA, CENTRO.  

 

o 723/2020 –– Battilani – INSTALAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LÂMPADAS DE LED 

NO PROLONGAMENTO DA RUA JOÃO BATISTA SALVADORI NO ENTORNO DO 
HOSPITAL SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE CAMPO MOURÃO.  

 

o 724/2020 –– Cabo Cruz – VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE 

FUTEBOL SINTÉTICO NA PRAÇA ALICE ALVES DE MACENA, LOCALIZADA ENTRE A 
TRAVESSA GIRASSOL E A RUA ENGENHEIRO MERCER, NO JARDIM SANTA NILCE.  

 

o 725/2020 –– Cabo Cruz – INSTALAR ILUMINAÇÃO NA RUA DAS TILÁPIAS, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA DOS PIONEIROS E A ESTRADA 
BOIADEIRA – RODOVIA BR-487, NA VILA CÂNDIDA.  

 

o 726/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR READEQUAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA RUA DOUTOR CARLOS BOENIG, NAS PROXIMIDADES DO NUMERO 
1395, ENTRE AS RUAS MIGUEL GIANI E DOUTOR LUIZ CARLOS KLANK, NO JARDIM 
FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE.  

 

o 727/2020 –– Cabo Cruz – INSTALAR SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA 

ENGENHEIRO MERCER, ESPECIALMENTE PLACA DE PREFERENCIAL E “PARE”, 
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ENTRE AS AVENIDAS COMENDADOR NORBERTO MARCONDES E GUILHERME DE 
PAULA XAVIER - CENTRO.  

 

o 728/2020 –– Cabo Cruz - INSTALAR LOMBADA NA AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE 

OLIVEIRA, ESQUINA COM A RUA FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE, AS 
PROXIMIDADES DO BAR DO ITALIANO - CENTRO.  

 

o 729/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR READEQUAÇÃO COM CASCALHO NA 

EXTENSÃO DA RUA SEIS, A QUAL DA ACESSO À ESCOLA MUNICIPAL CASTRO 
ALVES, NA VILA GUARUJÁ.  

 

o 730/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA ESTRADA 

RURAL QUE DÁ ACESSO AO BARREIRO DAS FRUTAS.  
 

o 731/2020 – Cabo Cruz - IMPLANTAR FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE 

PEDESTRES NA AVENIDA ARMELINDO TROMBINI, EM FRENTE AO Nº 4669, LOCAL 
EM QUE SE ENCONTRA A ESCOLA MUNICIPAL FLORESTAN FERNANDES – CAIC, 
NO JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE.  

 

o 732/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A ELIMINAÇÃO TOTAL DA ÁRVORE SITUADA NA 

RUA CHAFIC BADER MALUF, EM FRENTE AO NÚMERO 152, ENTRE AS RUAS 
BRASIL E FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE, NO JARDIM LAURA II.  

 

o 733/2020 –– Cabo Cruz - IMPLANTAR FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE 

PEDESTRES NA RUA MATO GROSSO, EM FRENTE AO Nº 587, LOCAL EM QUE SE 
ENCONTRA A PARÓQUIA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, NO JARDIM GUTIERREZ.  

 

o 734/2020 –– Edilson Martins - COLOCAR UMA CAMADA DE FRESA QUE SERVIRÁ 

DE ANTI-PÓ NA ESTRADA VELHA PARA FAROL, PRÓXIMO À CHÁCARA 7 NO 
DISTRITO DE PIQUIRIVAÍ.  

 

o 735/2020 –– Tucano - REALIZAR A PODA DAS ÁRVORES, LOCALIZADA EM 

PASSEIO PÚBLICO, (PRÓXIMO À SEDE DA COAMO), NA RUA APOLINÁRIO GORSKI, 
TRECHO ENTRE A AVENIDA GUILHERME DE PAULA XAVIER E AVENIDA 
COMENDADOR NORBERTO MARCONDES, NO JARDIM ALVORADA.  

 

o 736/2020 –– Professora Nelita Piacentini - REALIZAR A REDUÇÃO DE 20% (VINTE 

POR CENTO) DO ISSQN (IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA) 
PARA AS EMPRESAS ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA COVID-19; QUE SEJA 
REALIZADO O DESCONTO DE 20% (VINTE POR CENTO) DAS TAXA E 
EMOLUMENTOS PARA AS EMPRESAS DE PEQUENO E MÉDIO PORTE ENQUANTO 
PERDURAR A PANDEMIA COVID-19; QUE NÃO SEJA DESCONTADO A 
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES POR UM PRAZO DE 90(NOVENTA) DIAS 
PODENDO SER PRORROGADO ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA COVID-19.  
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o 739/2020 –– Tucano - REALIZAR RECAPE ASFÁLTICO, CASO NÃO SEJA POSSÍVEL 

O RECAPE, QUE SEJA EFETUADO A “OPERAÇÃO TAPA BURACOS” EM TODA 
EXTENSÃO DAS RUAS: PORTO UNIÃO, FLORIANÓPOLIS, PORTO VELHO, 
ARAGUAIA, TRECHO QUE COMPREENDE ENTRE A RUA DOS CRISÂNTEMOS E A 
RUA APOLINÁRIO GORSKI, NO JARDIM SANTA NILCE II.  

 

o 740/2020 - Tucano - REALIZAR A LIMPEZA E CONSERTO DA TAMPA DO BUEIRO 

NA RUA ENGENHEIRO MERCER, PRÓXIMO AO Nº 850, TRECHO QUE 
COMPREENDE ENTRE A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA 
NEVES E RUA ESPEDIDO ANTÔNIO DOS SANTOS, NO JARDIM SANTA NILCE II. 

 

05.03.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTOS: 

05.03.01 – REQUERIMENTOS Nº:(PRESIDENTE)  

❖ (PRESIDENTE) TENDO EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA 

MESA DIRETIVA NÃO SERÁ FEITA LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

E OS MESMO SERÃO VOTADOS DE FORMA GLOBAL. 

 

o 109/2020 - REGIME DE URGÊNCIA – Cabo Cruz – EXECUTIVO MUNICIPAL – 

CONSIDERANDO O DECRETO MUNICIPAL Nº 8477, DE 16 DE ABRIL DE 2020, QUE 

ESTABELECE NOVAS MEDIDAS DE ENFRENTAMENTO DO CORONAVÍRUS (COVID-19) 

NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, ESPECIALMENTE O DISPOSTO EM SEU ARTIGO 

22, INFORMAR: COMO ESTÁ SENDO REALIZADA A FISCALIZAÇÃO DO REFERIDO 

DISPOSITIVO, O QUAL DISPÕE A RESPEITO DA PROIBIÇÃO DE BARES, 

RESTAURANTES, LANCHONETES E SIMILARES PERMANECEREM ABERTOS, SENDO 

AUTORIZADO SOMENTE A ENTREGA DE ALIMENTOS A DOMICÍLIO (DELIVERY) E/OU 

RETIRADA NO BALCÃO (DRIVE-THRU)? E QUANTO AOS POSTOS DE COMBUSTÍVEIS, 

OS QUAIS DISPONIBILIZAM DE MESAS E CADEIRAS EM SEUS PÁTIOS, UMA VEZ 

POSSUÍREM PRODUTOS PARA CONSUMO NO LOCAL, ASSEMELHANDO-SE ÀS 

EMPRESAS ELENCADAS NO DISPOSITIVO LEGAL ORA CITADO, ESTÁ SENDO 

REALIZADO ALGUM TIPO DE FISCALIZAÇÃO? A RESPEITO DA OBRIGATORIEDADE DO 

USO DE MÁSCARAS NESSES ESTABELECIMENTOS CITADOS ACIMA, ESTÁ HAVENDO 

ALGUM RIGOR EM SEU USO E NO CASO DE DESOBEDIÊNCIA À MENCIONADA 

OBRIGATORIEDADE, HÁ ALGUM TIPO DE PUNIÇÃO? HÁ POSSIBILIDADE DE SE 

AUMENTAR A FISCALIZAÇÃO, ESPECIALMENTE NOS POSTOS DE COMBUSTÍVEIS DE 

NOSSO MUNICÍPIO, A FIM DE EVITAR A AGLOMERAÇÃO DE PESSOAS NESSES 

PÁTIOS E A DESOBEDIÊNCIA AO CITADO DECRETO? 
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o 110/2020 - REGIME DE URGÊNCIA – Sidnei Jardim – GOVERNADOR DO ESTADO DO 

PARANÁ - SOLICITANDO O RETORNO DE CELEBRAÇÕES DE CULTOS E MISSAS 

RELIGIOSAS NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 113/2020 - REGIME DE URGÊNCIA – Comissão Permanente de Saúde, Educação e 

Segurança Pública - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE SENHOR SÉRGIO HENRIQUE 

DOS SANTOS PARA QUE NO DIA 05 DE MAIO DE 2020 ÀS 9H COMPAREÇA A SEDE DO 

PODER LEGISLATIVO OU POR VÍDEO CONFERÊNCIA ESCLARECENDO SOBRE AS 

NOTÍCIAS VEICULADAS NOS ÓRGÃOS DE COMUNICAÇÃO DESDE MUNICÍPIO DE QUE 

A EQUIPE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE CAMPO MOURÃO TEM 

“DIFICULDADES NO MANEJO CLÍNICO”, NA ATENÇÃO DISPENSADA AOS PACIENTES 

MAIS GRAVES, SENDO NECESSÁRIO INVESTIR NA CAPACITAÇÃO E “EVITAR MAIS 

MORTES”. SOLICITAMOS AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAIS OS VALORES DO 

ORÇAMENTO ANUAL DO MUNICÍPIO HOJE DESTINADOS E EM QUAIS ÁREAS DA 

SAÚDE PARA O COMBATE ESPECIFICAMENTE DO CORONAVIRUS? QUANTO DE 

RECURSOS DO MUNICÍPIO QUE NÃO ERAM DO ORÇAMENTO DA SAÚDE JÁ FORAM 

REPASSADOS PARA A SECRETÁRIA DE SAÚDE POR PARTE DA PREFEITURA 

MUNICIPAL? QUAIS OS RECURSOS DESTINADOS PARA A ÁREA DA SAÚDE DE CAMPO 

MOURÃO REALIZADOS PELO GOVERNO FEDERAL E PELO DO GOVERNO ESTADUAL 

DO PARANÁ? A SECRETARIA DE SAÚDE IMPLEMENTOU QUAIS VALORES NA 

CONSTRUÇÃO E ESTRUTURAÇÃO DE NOVOS LEITOS E UTIS NO HOSPITAL SANTA 

CASA? FORAM CONTRATADOS MAIS PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE E 

ESPECIALISTAS MÉDICOS PARA TRABALHAR DIRETAMENTE COM PACIENTES 

ACOMETIDOS PELO CORANAVIRUS? A PREFEITURA TEVE QUE REMANEJAR 

RECURSOS DO SEU ORÇAMENTO DE OUTRAS SECRETARIAS PARA DIRECIONAR 

PARA A SECRETARIA DA SAÚDE RECURSOS ESSES A SEREM GASTOS COM 

DESPESAS DIRECIONADAS AO CORONAVIRUS? A SECRETARIA DE SAÚDE ESTÁ 

REALIZANDO REMANEJAMENTOS DE PROFISSIONAIS DE SAÚDE, JUNTOS AOS 

POSTINHOS E OUTROS SETORES DE SAÚDE? ESSES REMANEJAMENTOS ESTÃO 

OBEDECENDO A INTERESSES E AÇÕES POLÍTICAS PARTICULARES DO PREFEITO E 

DE SEUS CARGOS COMISSIONADOS OU DE PARTIDÁRIOS? DIANTE DAS NOTÍCIAS 

QUE FORAM VEICULADAS ESSA ÚLTIMA SEMANA DO MÊS DE ABRIL POR CANAIS DE 

MÍDIAS DE JORNALISMO ONLINE, (MÍDIAS ESSAS QUE NÃO SÃO DE DOMÍNIO DO 

PREFEITO E SEUS FAMILIARES OU PARCEIROS COMERCIAIS) SOBRE QUESTÕES DO 

TRATAMENTO DE PACIENTES COM CORONAVÍRUS NA SANTA CASA QUAL O 

CONHECIMENTO DA SECRETARIA DE SAÚDE SOBRE OS PONTOS APRESENTADOS 

NESSAS REPORTAGENS? PEÇO QUE ENVIE À COMISSÃO DE COMISSÃO DE SAÚDE, 

EDUCAÇÃO E SEGURANÇA PÚBLICA UMA CÓPIA DO QUE FOI LHES ENVIADO DA 

SESA, APÓS A VISITA DELES AQUI NA SANTA CASA. FOI RECEBIDO ALGUM OFÍCIO 

REGISTRANDO O RESULTADO DA VISITA? TODO ESTUDO FEITO AO REDOR DO 

MUNDO SOBRE O COVID É REPASSADO PELA OMS AOS PAÍSES? E OS MESMOS 
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REPASSAM A CADA ESTADO OU COMO É FEITO ESSE ACOMPANHAMENTO? É 

POSSÍVEL QUE NOVAS DESCOBERTAS ESTEJAM ACONTECENDO E AJAM MUDANÇAS 

NA EVOLUÇÃO DO TRATAMENTO DE COMBATE À DOENÇA? ISSO TEM SIDO 

ACOMPANHADO PELO BRASIL E POR NOSSO ESTADO? TODA VERBA ENVIADA AO 

NOSSO MUNICÍPIO PARA O COMBATE AO COVID, PELO ESTADO E UNIÃO, É 

OBRIGATÓRIO QUE SEJA FEITO UM RELATÓRIO DE ONDE É GASTO, INVESTIDO, 

ETC? AS ECONOMIAS DA CÂMARA, E OUTROS VALORES QUE O PRÓPRIO MUNICÍPIO 

TEM CONSEGUIDO CONVERTER PRA ESSE FIM ESTÃO CONTIDOS NESSE 

RELATÓRIO? ESTAMOS PREPARADOS NÃO SÓ ESTRUTURAL, MAS HUMANAMENTE 

TAMBÉM, PARA UM POSSÍVEL AUMENTO DE CASOS NO INVERNO QUE SE 

APROXIMA? QUANDO O PACIENTE É COMPROVADO COM O VÍRUS, JÁ SE INICIA O 

TRATAMENTO AINDA EM CASA COM QUAIS MEDICAMENTOS? A PESSOA OU A 

FAMÍLIA PODE PEDIR QUE LHE FOSSE RECEITADA A HIDROXICLOROQUINA E 

AZITROMICINA JÁ NA FASE INICIAL DA DOENÇA? EM RAZÃO DE TUDO QUE ESTÁ 

SENDO DIVULGADO PELAS MÍDIAS, SOBRE ERROS E ACERTOS, QUE PROVIDÊNCIAS 

A SECRETARIA DE SAÚDE DE CAMPO MOURÃO TOMOU JUNTO À SESA SOBRE 

POSSÍVEIS COMENTÁRIOS DE UMA DIRETORA DA MESMA, QUE NÃO ESTEVE AQUI 

COM A EQUIPE ENVIADA, E DIVULGOU NA GAZETA DO POVO QUE ESTAVA HAVENDO 

UM SÉRIO PROBLEMA NA NOSSA SANTA CASA? E SOBRE COMENTÁRIOS DO DR 

FILIPAK, QUE TERIA VINDO JUNTO COM A EQUIPE QUE NOS VISITOU? PODE NOS 

ESCLARECER ALGUMA COISA À ESSE RESPEITO, SE MEDIDAS FORAM TOMADAS? 

 

o 116/2020 - REGIME DE URGÊNCIA – Cabo Cruz - ANTT - AGÊNCIA NACIONAL DE 

TRANSPORTES TERRESTRES - REALIZAR A SUSPENÇÃO TEMPORÁRIA DAS TAXAS 

REFERENTES AO FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR E 

TURISMO EM CAMPO MOURÃO, ENQUANTO DURAR AS MEDIDAS DE 

ENFRENTAMENTO DO CORONAVÍRUS (COVID-19) E O ESTADO DE CALAMIDADE 

INSTALADO EM NOSSO MUNICÍPIO, O QUE DESENCADEOU NA PARALISAÇÃO DAS 

AULAS E, CONSEQUENTEMENTE, NA IMPOSSIBILIDADE DE TRABALHO DA REFERIDA 

CATEGORIA. 

 

o 117/2020 - REGIME DE URGÊNCIA – Cabo Cruz - SECRETÁRIO DO 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E TURISMO – SOLICITANDO EMPENHO JUNTO 

AO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM (DER), AGÊNCIA NACIONAL DE 

TRANSPORTES TERRESTRES (ANTT) E INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, 

QUALIDADE E TECNOLOGIA (INMETRO) PARA QUE SUSPENDAM TEMPORARIAMENTE 

AS TAXAS REFERENTES AO FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE TRANSPORTE 

ESCOLAR E TURISMO EM CAMPO MOURÃO, ENQUANTO DURAR AS MEDIDAS DE 

ENFRENTAMENTO DO CORONAVÍRUS (COVID-19) E O ESTADO DE CALAMIDADE 

INSTALADO EM NOSSO MUNICÍPIO, O QUE DESENCADEOU NA PARALISAÇÃO DAS 
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AULAS E, CONSEQUENTEMENTE, NA IMPOSSIBILIDADE DE TRABALHO DA REFERIDA 

CATEGORIA. 

 

o 118/2020 - REGIME DE URGÊNCIA – Cabo Cruz - DER – DEPARTAMENTO DE 

ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DO PARANÁ - REALIZAR A SUSPENÇÃO 

TEMPORÁRIA DAS TAXAS REFERENTES AO FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE 

TRANSPORTE ESCOLAR E TURISMO EM CAMPO MOURÃO, ENQUANTO DURAR AS 

MEDIDAS DE ENFRENTAMENTO DO CORONAVÍRUS (COVID-19) E O ESTADO DE 

CALAMIDADE INSTALADO EM NOSSO MUNICÍPIO, O QUE DESENCADEOU NA 

PARALISAÇÃO DAS AULAS E, CONSEQUENTEMENTE, NA IMPOSSIBILIDADE DE 

TRABALHO DA REFERIDA CATEGORIA. 

 

o 119/2020 - REGIME DE URGÊNCIA – Cabo Cruz - INMETRO - INSTITUTO NACIONAL 

DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - REALIZAR A SUSPENÇÃO 

TEMPORÁRIA DAS TAXAS REFERENTES AO FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE 

TRANSPORTE ESCOLAR E TURISMO EM CAMPO MOURÃO, ESPECIALMENTE NO QUE 

SE REFERE À VISTORIA E SUA RESPECTIVA TAXA, ENQUANTO DURAR AS MEDIDAS 

DE ENFRENTAMENTO DO CORONAVÍRUS (COVID-19) E O ESTADO DE CALAMIDADE 

INSTALADO EM NOSSO MUNICÍPIO, O QUE DESENCADEOU NA PARALISAÇÃO DAS 

AULAS E, CONSEQUENTEMENTE, NA IMPOSSIBILIDADE DE TRABALHO DA REFERIDA 

CATEGORIA. 

 

 

 

06. -(PRESIDENTE) TENDO EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA 

MESA DIRETIVA NÃO HAVERÁ UTILIZAÇÃO DE PALAVRA LIVRE NA 

PRESENTE SESSÃO.  

- 

- 

 

- 
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07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso V, do Regimento).  

 

o PROJETO DE LEI Nº 30/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NO VALOR DE R$ 56.600,00 (CINQUENTA A SEIS MIL A SEISCENTOS 
REAIS) NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2020 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. (SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA  - OUTROS BENEFÍCIOS ASSIST. DO SERVIDOR E DO 
MILITAR PARA PAGAMENTO DO SALARIO FAMÍLIA). 

 

 
 

 

✓ Em discussão o PROJETO; 
 

✓ Em votação o PROJETO; 
 

✓ Proclamar o resultado. 

 
 
 

(PRESIDENTE)DECLARAR ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 

 

08.-(PRESIDENTE) TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA 

MESA DIRETIVA NÃO HAVERÁ UTILIZAÇÃO DA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL NA PRESENTE SESSÃO.  

- 

- 

09.-(PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE. 


